
UnB/Universidade de Brasília 
UnB — Faculdade de Planaltina 

ATA DA 58a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB' 

PLANALTINA-FUP, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2011. 

No dia 12 de dezembro de 2011, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina reuniu-se para 

tratar da seguinte pauta: 

1) Informes 

• O professor Luiz Antonio Pasquetti informou os encaminhamentos dados (anexo 1) às 

solicitações dos alunos da FUP (em especial os da EDOC) feitas à Reitoria da 

Universidade quando da assembléia dos alunos da FUP com o DAC, DDS, Gabinete do 

Reitor, ocorrida em 07 de dezembro 2011 na própria FUP. 

• Os professores Armando de Mendonça Maroja e Elizabeth Maria Mamede Costa 

(Coordenadores dos Cursos de Licenciatura em Ciências Naturais da FUP) informaram 

que os Projetos Políticos Pedagógicas/PPP dos cursos de Licenciatura em Ciências 

Naturais foram devolvidos pela Câmara de Ensino de Graduação/CEG para que sejam 

realizadas algumas alterações. Os coordenadores esclareceram que já foi estabelecido um 

cronograma de trabalha referente a tal caso, que inclui reunião dos NDE que encaminhará 

orientações ao Fórum dos Cursos que executará a mudanças necessárias e posteriormente 

remeterá os PPS com as alterações solicitas pela CEG para apreciação do Colegiado de 

Cursos de Graduação da FUP em sua la reunião de 2012. 

• O professor Jean Louis informou sobre o aumento na demanda pelas vagas da FUP 

referente ao vestibular para o 1/2012. 

• O professor Jean Louis informou ainda sobre sua participação no primeiro Encontro de 

Dirigentes de Campi fora de Sede ocorrido em Catalão/GO. Esclarecendo que tal 

encontro procura debater os diversos problemas enfrentados pelos campi fora de sede. 

Entre os assuntos debatidos no encontro destacou-se a solicitação de uma maior 

representatividade dos campi fora de sede junto ao Ministério da Educação MEC. Um 

próximo encontro já está agendado para junho de 2012 e ocorrerá na Faculdade UnB 

Gama. 
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• O professor Jean Louis informou também sobre a instalação de bancos no campus da 

FUP e esclareceu que tais bancos foram obtidos através de parceria com empresas 

privadas que os ofereceram mediante poderem fazer propaganda de suas empresas nos 

próprios bancos. O professor esclareceu ainda que tal prática é legal, e usualmente 

aplicada no campus Darcy Ribeiro. 

• O professor Jean Louis informou que conforme o Oficio 107/2011-SUCON da 

superintendência de Unidade de Conservação da Secretaria do Meio Ambiente e dos 

Recursos Hídricos do Estado de Goiás a reitoria da UnB solicita à FUP que indique um 

represente e seu respectivo suplente para atuarem junto ao Conselho Consultivo do 

Parque Estadual de Terra Ronca até o dia 15 de dezembro de 2011. 

• O professor Jean Louis informou sobre o Memorando Circular n°1/2011 de 3/12/2011 

encaminhado pelo Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos da Faculdade de 

Ciências da Saúde. 

• O professor Ludgero solicitou que fossem incluídos dois pontos de pauta: 

1. Debate a cerca da alteração do horário do curso de Gestão Ambiental do 

noturno para diurno; (inclusão aceita: ponto 11) 

2. Envio de planilha de gastos e disponibilidade de recursos da FUP para os 

conselheiros; (inclusão aceita: ponto 12) 

• O Professor Carlos Jose solicitou que o ponto 5 fosse retirado da pauta uma vez para que 

os interessados no assunto não tiveram tempo hábil para se reunir. (o ponto foi retirado) 

• O aluno Daniel Lestinge solicitou que o ponto 7 fosse discutido após o ponto 3 uma vez 

que alguns alunos que pretendiam participar da discussão não podiam acompanhar a 

reunião do Conselho durante muito tempo por terem que se retirar para fazer prova. (a 

alteração foi aceita) 

2) Aprovação da Ata anterior 

• A Ata da 57° reunião do Conselho de 21 de novembro de 2011, bem como de sua 

continuação em 28 de novembro de 2011 foi aprovada. 

3) Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente 

• O professor Luiz Antonio Melo apresentou os processos encaminhados à comissão de 

Estágio Probatório e Progressão Docente da FUP e os submeteu a aprovação do Conselho 

na seguinte ordem. 
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1. Planos de Trabalho dos professores: 

a. Alexandre Nascimento de Almeida, Mat. 1049054; (APROVADO) 

b. Gil Célio de Castro Cardoso, Mat. 1048881; (APROVADO) 

c. Willian Santana, Mat. 1049755; (APROVADO) 

2. Relatório de Estágio Probatório de 18 Meses e Progressão: 

a. Caroline Lopes de Araujo, Mat. 1049178; (APROVADO) 

b. Cynara Caroline Kern Barreto, Mat. 1033051; (APROVADO) 

c. Reinaldo José de Miranda Filho, Mat. 1043048; (APROVADO) 

d. Renata Cardoso de Sá Ribeiro Razuck, Mat. 1042661; (APROVADO com 

observação) 

e. Roberto Goulart Menezes, Mat. 1042793; (APROVADO com observação) 

Observação: O professor Luiz Antonio Melo esclareceu que apesar de terem tido seus 

relatórios aprovados os professores Renata Cardoso de Sá Ribeiro Razuck, Mat. 

1042661 e Roberto Goulart Menezes, Mat. 1042793 não puderam obter a progressão 

funcional para Professor Adjunto nível II, pois por terem assumido seus cargos como 

Professores Assistentes e só depois terem obtido a progressão para Professor Adjunto 

nível I tais professores ainda não cumpriram o tempo necessário para a nova progressão. 

3. Relatório de Estágio Probatório de 28 Meses. 

a. Armando de Mendonça Maroja, Mat. 529761; (APROVADO) 

b. Eduardo Leonardecz Neto , Mat. 997617; (APROVADO) 

c. Ludgero Cardoso Galli Vieira, Mat. 1035029; (APROVADO) 

4. Pedido de reposicionamento funcional conforme autoriza a Resolução n° 142 de 9 de 

setembro de 2011 do CEPE. 

a. Renato Caparroz (Adjunto nível I para Adjunto nível II); 

b. Gil Célio de Castro Cardoso (Adjunto nível I para Adjunto nível III); 

• Após discussão e mediante interpretação da Resolução do CEPE n° 142 de 9 de setembro 

de 2011, o Conselho resolveu solicitar aos requerentes que apresentem toda a 

documentação comprobatória necessária ao processo de progressão funcional (referente 

ao tempo de exercícios na outra instituição) para que a Comissão de Estágio Probatório e 

Progressão Docente da FUP possa proceder a avaliação de acordo com os mesmos 
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critérios utilizados para a avaliação de Progressão Funcional por mérito em vigor na UnB 

conforme reza o Artigo 1°, parágrafo 2° da citada resolução. 

4) 1° Semana Acadêmica de Meio Ambiente da UnB e Reunião da Coordenação Nacional se 

Estudantes de Gestão Ambiental. 

• O aluno Daniel Lestinge e demais representantes do Centro Acadêmico/CA do Curso de 

Gestão Ambiental apresentaram o projeto da 1° Semana Acadêmica de Meio Ambiente da 

UnB e da Reunião da Coordenação Nacional se Estudantes de Gestão Ambiental para as 

quais o CA solicita à FUP ajuda de custo no valor de R$5000,00. O CA considera que 

este é o valor assegurado pela FUP para cada um de seus cursos de graduação quando da 

execução de eventos acadêmicos uma vez que tal valor foi o garantido ao Curso de 

Gestão do Agronegócio quando da execução do ENAGRO. 

• Após discussão ficou estabelecido pelo Conselho (7votos favoráveis, 2 votos contrários, 2 

abstenções) que a FUP disponibilizará ajuda de custo no valor de R$4000,00 para a 

execução da Reunião da Coordenação Nacional se Estudantes de Gestão Ambiental 

ressalvado no entanto que a liberação deste montante depender da disponibilidade de 

recursos da Faculdade em 2012, uma vez que o orçamento destinado a FUP para 2012 

ainda não é conhecido. Ficou estabelecido ainda que a Reunião deverá ocorrer na 

primeira semana de março/2012 a fim de não causar transtornos operacionais ao início 

das atividade letivas da faculdade no 1/2012. 

• O conselho aprovou ainda a disponibilização de R$1000,00 para a execução da 1° 

Semana Acadêmica de Meio Ambiente da UnB que deverá ocorrer durante a Semana de 

Extensão da UNB. 

5) Definição da composição do Colegiado de Pós-Graduação. 

• Retirado de pauta 

6) Comissão pela Qualidade da FUP 

• O aluno Daniel Lestinge considerando as diversas dificuldades enfrentadas pelos 

alunos quanto às constantes falhas na infra-estruturar da Faculdade (laboratórios, 

Internet, biblioteca) e sob a premissa de que a expansão do Campus deve estar atrelada 

a qualidade no ensino apresentou a proposta de implementação de uma Comissão de 

Qualidade da FUP que acreditam, ira contribuir para a melhora na qualidade de ensino 

no Campus. 

• O professor Jean Louis complementou ainda que tal comissão não cuidará 

exclusivamente a questões relacionadas a estrutura física mas também de questões 

administrativas e de gestão e qualificação de pessoal entre outras. 
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• Os Professores Luiz Antonio Pasquetti, Armando de Mendonça Maroja, Rafael Litvin 

Vilas Boas, Ludgero Cordoso Galli e Elizabethe Maria Mamede acreditam que a 

criação de mais uma estrutura organizacional pode tornar os processos administrativos 

ainda mais complexos e que as instâncias já existentes são suficientes para gerir a 

qualidade inerente as atividades a elas relacionadas. 

• O professor Jean Louiz se comprometeu a apresentar um estudo mais detalhado sobre 

as reais atividades, a composição e a viabilidade da criação de tal comissão, e a 

apresentá-lo na Reunião do Conselho de março de 2012. 

7) Indicação de representante suplente para a Câmara de Assuntos Comunitários - CAC e para 

o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão — CEPE. 

• Representante suplente para a Câmara de Assuntos Comunitários — CAC 

a. O professor Jean Louis salientou a necessidade de se indicar representantes da FUP 

junto ao CAC. Informou que um chamado via e-mail já foi realizado, porém se ter 

havido voluntários. 

b. Após discussão do Conselho ficou acordado que os Coordenadores de curso farão uma 

pesquisa junto a seus respectivos professores e que dois representantes serão indicados 

pelo Conselho quando de sua próxima reunião. 

• Representante no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão — CEPE 

a. Considerando o fim do mandato dos atuais representantes da FUP no CEPE o 

Conselho após discussão e avaliando o melhor interesse da Faculdade revolveu indicar 

os Professores: 

1. Elizabeth Maria Mamede da Costa (titular) 

2. Armando de Mendonça Maroja (suplente) 

8) Núcleo de Estágios não Obrigatórios 

• A professora Fernanda apresentou a proposta de estrutura para o Núcleo de Estágios 

não Obrigatórios, e esclareceu as dúvidas do Conselho quanto à legislação em que se 

embasa, suas atribuições e importância de atuação. 

• O Conselho aprovou por unanimidade a criação do Núcleo de Estágios não 

Obrigatórios 

9) Projetos de Pesquisa e Extensão 
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• A professora Janaina apresentou o projeto de pesquisa proposto pela professora 

Donária para conhecimento do Conselho. 

10) Alteração do Curso de Gestão Ambiental para o turno diurno 

• O Conselho apontou pontos a serem esclarecidos pela Coordenação do Curso de 

Gestão Ambiental para que em sua próxima reunião o conselho possa se posicionar 

quanto à alteração do turno do Curso de Gestão Ambiental. 

• Estabeleceu-se que deverá ser apresentado um levantamento que esclareça os seguintes 

pontos: 

1. Mais alunos/turma reflete negativamente na qualidade? 

2. Há espaço físico suficiente? 

3. As áreas estão de acordo? 

4. Demanda atrasado. 

11)Disponibilização da planilha de recursos da Faculdade para os conselheiros 

• O Conselho concorda que seja disponibilizada uma planilha que demonstre quais são 

os recursos financeiros da FUP disponíveis antes de cada uma de suas reuniões. 

Estiveram presentes na 58a Reunião do Conselho da Faculdade UnB Planaltina-FUP, realizada em 
12 de dezembro de 2011. 

NOME ASSINATURA 
1 Vice- Presidente 

Prof. Jean Louis L,e Guerroué 
2 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 

Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 
3 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 

Prof. Armando de M. Maroja 
4 Coordenador- PPGMADER 

Prof. Carlos José Sousa Passos 
5 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa 
6 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 
7 Coordenação Ambiental 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues 
8 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 
9 Representante externo da FUP 

ProP Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 
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10 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

11 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Titular 

12 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas Titular 

13 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa Titular 

Compareceram na qualidade de convidados/ouvintes: 

NOME ASSINATURA 
1 

Prof. Antonio Luiz de Melo 

2 
Prof. Fernanda Regina Nascimento 

3 
Prof. Flávia Nogueira de Sá 

4 
Prof. Renata Cardoso de Sá Rribeiro Razuck 

5 
Wátila Jose dos Santos 

Ausência Justificada 

NOME ASSINATURA 
1 Presidente 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
- e as 

2 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Ferias 
- 

Ausências não justificadas: 

NOME ASSINATURA 
1 Coordenadora de Pesquisa 

Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 
2 Coordenadora de Extensão 

ProP. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 
3 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 

Prof Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

4 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

5 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

6 Representante da área de Ciências Exatas 
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Prof. José Eduardo Castilho 

7 Representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 

Faculdade UnB Planaltina, 12 de dezembro de 2011 • 

o 
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UnB/Universidade de Brasília 
UnB Faculdade de Planaltina 

ESTIVERAM PRESENTES NA 58a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

12 DE DEZEMBRO DE 2011. 

NOME SINATURA 
1 Presidente 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

.S 

2 Vice- Presidente 
Prof. Jean Louis Le Guerroué _ 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 

/ 
,,,, 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
., Prof. Armando de M. Maroja 

(/)6•14;51"1  : PL.,. 
5 Coordenador- PPGMADER 

Prof. Carlos José Sousa Passos 	 • 
6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 

ProP. Elizabeth Maria Mamede da Costa - 	410  • 

( 

) 
ai 	C.,.. 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Pra' Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Profa Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza I. 	.....- 

13 Representante externo da FUP 
Prof Catarina Labouré B. Toledo 	_ 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

A 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

l'a"i'4241(  
15 Representante da área de Educação e Linguagens 

Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 



Is 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 1 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

?exilo 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Rômulo José da Costa Ribeiro 	 Suplente 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular  

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

...• , 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 41 I  

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

1  I il I I rrAMPA  .' 
A , ! , 

22 Representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome Assinatu d 
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